Zator, dnia 26.06.2025r.

Gmina Zator
\, / Pl. Marszalka Jézefa Pilsudskiego 1
32-640 Zator

DI.271.6.2025

Dotyczy: postepowania nr DI1.271.6.2025 pn.: ,,Modernizacja drogi gminnej nr 510458K - ul. Leg
w Rudzach i Trzebienczycach”

Zamawiajacy, dzialajac na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2024 r., poz. 1320.), zamieszcza ponizej pytania oferentow
i udzielone odpowiedzi, dotyczace tresci Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia.

Pytanie 1
Prosze podac czy jako zabezpieczenie sieci gazowej mozna zastosowac rury dzielone typu

arot, jako rury ostonowe. Pytanie dotyczy pozycji nr 1.15 w kosztorysie ofertowym.

Odpowiedz

Zgodnie z zapisami uzgodnienia z Polskiej Spotki Gazownictwa (pismo znak PSG-
KR./0068/763160142522/2869/481/25 z 03.06.20257.), kolizje z gazociggiem i przylgczami gazowymi
nalez przeprowadzi¢ w oparciu o zapisy Polskiej Normy. W zwigzku z tym nalezy skalkulowac:
rozcigcie przewodow gazowych, zastosowane rury przewodowej PERC o odpowiedniej srednicy 50 lub
25, utozenie w glebszym wykopie - min. 1,0m pod nawierzchniq jezdni, zasypanie. Wszystkie roboty na
gazociggu i jego sgsiedztwie nalezy prowadzi¢ pod platnym nadzorem pracownikow Polskiej Spotki
Gazownictwa.

Pytanie 2

Czy Zamawiajgcy dopuszcza stabilizacje z dowozu.
Odpowiedz

Zamawiajgcy nie dopuszcza stabilizacji z dowozu.
Pytanie 3

Prosimy o udostepnienie opinii geotechnicznej.

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie posiada opinii geotechnicznej.

Zamawiajacy nie zmienia terminu skladania i otwarcia ofert.

Informacj¢ niniejszg zamieszcza si¢ na stronie internetowej prowadzonego postgpowania
e-Zamowienia oraz stronie internetowej Zamawiajacego w dniu 26.06.2025 r.
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